
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04712
Título da Pesquisa: 
OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS – 11ª ONDA 
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE 2022
Local da Pesquisa: BRASIL 
Data da Pesquisa: MAIO/2021 
Tamanho da amostra: 2071
Universo: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixa de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

360 17,4 17,4 17,4
395 19,1 19,1 36,5
406 19,6 19,6 56,1
497 24,0 24,0 80,1
412 19,9 19,9 100,0

2071 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

981 47,4 47,4 47,4
1090 52,6 52,6 100,0
2071 100,0 100,0

mascara O entrevistado estava utilizando máscara antes da abordagem? Estava usando 
corretamente, isto é cobrindo completamente o nariz e a boca, ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Estava usando 
máscara corretamente
2     Estava usando 
máscara de forma 
incorreta
3 Não estava usando 
máscara
Total

1593 76,9 76,9 76,9

114 5,5 5,5 82,5

363 17,5 17,5 100,0

2071 100,0 100,0
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p1 P.1 Em razão da pandemia de coronavírus, atualmente você :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está vivendo 
normalmente, sem mudar 
nada na sua rotina

2 Tomando cuidado, mas 
ainda saindo de casa para 
trabalhar ou fazer outras 
atividades
3 Saindo de casa só 
quando é inevitável
4 Está totalmente isolado, 
sem sair de casa de jeito 
nenhum
Total

150 7,2 7,2 7,2

1305 63,0 63,0 70,2

575 27,7 27,7 98,0

42 2,0 2,0 100,0

2071 100,0 100,0

espont ESPONT Em outubro do ano que vem haverá eleição pra presidente. Em quem você 
pretende votar para presidente em 2022?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
2 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)
3 João Amoêdo (NOVO)
4 João Doria (PSDB)
5 Luciano Huck (SEM 
PARTIDO)
6 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)
7 Lula (PT)
8 Sergio Moro (SEM 
PARTIDO)
95 Não vota
96 Em 
branco/nulo/nenhum
97 Recusa
98 Outros
99 Não sabe
Total

15 ,7 ,7 ,7
357 17,2 17,2 17,9

5 ,2 ,2 18,2
6 ,3 ,3 18,4
1 ,1 ,1 18,5

2 ,1 ,1 18,6

441 21,3 21,3 39,9
7 ,3 ,3 40,2

27 1,3 1,3 41,5
156 7,5 7,5 49,1

8 ,4 ,4 49,5
39 1,9 1,9 51,3

1008 48,7 48,7 100,0
2071 100,0 100,0
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estimu ESTIMU Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. Se 
a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
2 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)
3 João Amoêdo (NOVO)
4 João Doria (PSDB)
5 Luciano Huck (SEM 
PARTIDO)
6 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)
7 Lula (PT)
8 Sergio Moro (SEM 
PARTIDO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

117 5,7 5,7 5,7
483 23,3 23,3 29,0

37 1,8 1,8 30,7
55 2,7 2,7 33,4
91 4,4 4,4 37,8

38 1,8 1,8 39,6

845 40,8 40,8 80,4
145 7,0 7,0 87,4

188 9,1 9,1 96,5

73 3,5 3,5 100,0
2071 100,0 100,0

rejeia REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
2 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)
3 João Amoêdo (NOVO)
4 João Doria (PSDB)
5 Luciano Huck (SEM 
PARTIDO)
6 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)
7 Lula (PT)
8 Sergio Moro (SEM 
PARTIDO)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

505 24,4 24,4 24,4
888 42,9 42,9 67,3

50 2,4 2,4 69,7
160 7,7 7,7 77,4
108 5,2 5,2 82,7

19 ,9 ,9 83,6

193 9,3 9,3 92,9
33 1,6 1,6 94,5

22 1,1 1,1 95,5

48 2,3 2,3 97,9

44 2,1 2,1 100,0
2071 100,0 100,0
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rejeib REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)
3 João Amoêdo (NOVO)
4 João Doria (PSDB)
5 Luciano Huck (SEM 
PARTIDO)
6 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)
7 Lula (PT)
8 Sergio Moro (SEM 
PARTIDO)
Total

Omisso 0
Total

220 10,6 18,3 18,3

174 8,4 14,5 32,7
223 10,8 18,5 51,3
164 7,9 13,6 64,9

57 2,8 4,8 69,6

252 12,2 20,9 90,5
114 5,5 9,5 100,0

1205 58,2 100,0
866 41,8

2071 100,0

rejeic REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 João Amoêdo (NOVO)
4 João Doria (PSDB)
5 Luciano Huck (SEM 
PARTIDO)
6 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)
7 Lula (PT)
8 Sergio Moro (SEM 
PARTIDO)
Total

Omisso 0
Total

97 4,7 14,4 14,4
162 7,8 24,0 38,3
132 6,4 19,5 57,8

54 2,6 7,9 65,7

127 6,1 18,7 84,4
106 5,1 15,6 100,0

678 32,7 100,0
1393 67,3
2071 100,0
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rejeid REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 João Doria (PSDB)
5 Luciano Huck (SEM 
PARTIDO)
6 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)
7 Lula (PT)
8 Sergio Moro (SEM 
PARTIDO)
Total

Omisso 0
Total

79 3,8 19,9 19,9
130 6,3 32,7 52,6

50 2,4 12,5 65,1

58 2,8 14,5 79,6
81 3,9 20,4 100,0

397 19,2 100,0
1674 80,8
2071 100,0

rejeie REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Luciano Huck (SEM 
PARTIDO)
6 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)
7 Lula (PT)
8 Sergio Moro (SEM 
PARTIDO)
Total

Omisso 0
Total

68 3,3 26,2 26,2

103 5,0 39,8 66,0

37 1,8 14,1 80,1
51 2,5 19,9 100,0

259 12,5 100,0
1812 87,5
2071 100,0

rejeif REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Luiz Henrique Mandetta 
(DEM)
7 Lula (PT)
8 Sergio Moro (SEM 
PARTIDO)
Total

Omisso 0
Total

60 2,9 34,0 34,0

72 3,5 40,7 74,6
45 2,2 25,4 100,0

177 8,5 100,0
1894 91,5
2071 100,0
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rejeig REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Lula (PT)
8 Sergio Moro (SEM 
PARTIDO)
Total

Omisso 0
Total

5 ,2 4,6 4,6
107 5,2 95,4 100,0

112 5,4 100,0
1959 94,6
2071 100,0

segtura SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)
7 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

666 32,1 32,1 32,1

1139 55,0 55,0 87,2
231 11,1 11,1 98,3

36 1,7 1,7 100,0
2071 100,0 100,0

segturb SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Lula (PT)
8 Sergio Moro (SEM 
PARTIDO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

1091 52,7 52,7 52,7
685 33,1 33,1 85,8

265 12,8 12,8 98,6

30 1,4 1,4 100,0
2071 100,0 100,0

segturc SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 João Doria (PSDB)
7 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

440 21,3 21,3 21,3
1171 56,5 56,5 77,8

424 20,5 20,5 98,3

35 1,7 1,7 100,0
2071 100,0 100,0
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segturd SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes (PDT)
2 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

984 47,5 47,5 47,5
749 36,2 36,2 83,7

302 14,6 14,6 98,3

36 1,7 1,7 100,0
2071 100,0 100,0

segture SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Jair Bolsonaro (SEM 
PARTIDO)
4 João Doria (PSDB)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

799 38,6 38,6 38,6

830 40,1 40,1 78,7
405 19,6 19,6 98,2

37 1,8 1,8 100,0
2071 100,0 100,0

p6 P.6 O presidente Jair Bolsonaro está completando dois anos e quatro meses de 
governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3 REGULAR
4     Ruim
5     Péssimo
99 Não sabe
Total

174 8,4 8,4 8,4
331 16,0 16,0 24,4
619 29,9 29,9 54,3
240 11,6 11,6 65,9
691 33,4 33,4 99,2

16 ,8 ,8 100,0
2071 100,0 100,0

p7 P.7 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 Às vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

286 13,8 13,8 13,8
714 34,5 34,5 48,3

1041 50,3 50,3 98,6
30 1,4 1,4 100,0

2071 100,0 100,0
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p8 P.8 Na sua opinião, pelo que fez e está fazendo pelo país, o presidente Jair Bolsonaro tem 
capacidade ou não tem capacidade de liderar o Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem capacidade
2 Não tem capacidade
99 Não sabe
Total

789 38,1 38,1 38,1
1203 58,1 58,1 96,2

79 3,8 3,8 100,0
2071 100,0 100,0

p8a P.8a O governo Bolsonaro tem vários militares no ministério e em cargos diversos. Na 
sua opinião, os militares deveriam ou não ter cargos no governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveriam
2 Não deveriam
99 Não sabe
Total

850 41,0 41,0 41,0
1112 53,7 53,7 94,7

109 5,3 5,3 100,0
2071 100,0 100,0

p11 P.11 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de 
ser brasileiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais orgulho do que 
vergonha
2 Mais vergonha do que 
orgulho
98 Outras respostas
99 Não Sabe
Total

1459 70,5 70,5 70,5

544 26,3 26,3 96,7

47 2,3 2,3 99,0
20 1,0 1,0 100,0

2071 100,0 100,0

p12 P.12 Algumas pessoas acham que no Brasil nada funciona, nada dá certo. Na sua 
opinião o Brasil tem ou não tem jeito ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem jeito
2 Não tem jeito
3 Depende
99 Não sabe
Total

1866 90,1 90,1 90,1
158 7,7 7,7 97,7

41 2,0 2,0 99,7
6 ,3 ,3 100,0

2071 100,0 100,0
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p13 P.13 Você diria que tem muito medo, um pouco de medo ou não tem medo de ser infectado 
pelo coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Não tem medo
4 Já pegou coronavírus
Total

1024 49,5 49,5 49,5
658 31,8 31,8 81,2
330 15,9 15,9 97,2

59 2,8 2,8 100,0
2071 100,0 100,0

p14 P.14 Na sua opinião, a pandemia do coronavírus no Brasil está totalmente controlada, em parte 
controlada ou está fora de controle?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
controlada
2 Em parte controlada
3 Está fora de controle
99 Não sabe
Total

79 3,8 3,8 3,8

867 41,9 41,9 45,7
1099 53,0 53,0 98,7

26 1,3 1,3 100,0
2071 100,0 100,0

p15 P.15 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

157 7,6 7,6 7,6
288 13,9 13,9 21,5
553 26,7 26,7 48,2
249 12,0 12,0 60,2
807 39,0 39,0 99,1

18 ,9 ,9 100,0
2071 100,0 100,0

p16 P.16 E como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde em relação à 
pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

184 8,9 8,9 8,9
446 21,5 21,5 30,4
758 36,6 36,6 67,0
250 12,1 12,1 79,0
406 19,6 19,6 98,6

28 1,4 1,4 100,0
2071 100,0 100,0
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p17 P.17 E como você avalia o desempenho do governador do seu estado em relação 
à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

220 10,6 10,6 10,6
499 24,1 24,1 34,7
730 35,2 35,2 69,9
205 9,9 9,9 79,9
388 18,7 18,7 98,6

29 1,4 1,4 100,0
2071 100,0 100,0

p18 P.18 Como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde na compra de 
vacinas contra a Covid-19: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

234 11,3 11,3 11,3
429 20,7 20,7 32,0
682 32,9 32,9 64,9
256 12,4 12,4 77,3
454 21,9 21,9 99,2

16 ,8 ,8 100,0
2071 100,0 100,0

p19 P.19 Dentre estes, quem é o principal culpado pela situação atual da pandemia hoje no Brasil: 
o presidente da República, os governadores de estados ou os prefeitos das cidades?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O presidente da 
República
2 Os governadores de 
Estados
3 Os prefeitos das 
cidades
4 Povo/ População
95 Todos
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

813 39,3 39,3 39,3

408 19,7 19,7 59,0

202 9,8 9,8 68,7

71 3,4 3,4 72,1
212 10,2 10,2 82,4
178 8,6 8,6 91,0

58 2,8 2,8 93,8
128 6,2 6,2 100,0

2071 100,0 100,0

Page 10



p20 P.20 Como você avalia a velocidade da vacinação contra a Covid-19 no Brasil: mais 
rápida do que deveria, mais lenta do que deveria ou está dentro do prazo possível?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais rápida
2 Mais lenta
3 Dentro do prazo
99 Não sabe
Total

157 7,6 7,6 7,6
1445 69,8 69,8 77,3

455 21,9 21,9 99,3
15 ,7 ,7 100,0

2071 100,0 100,0

p21 P.21 Já existem algumas vacinas aprovadas contra a Covid-19 pela Anvisa para uso no Brasil. 
Você já se vacinou? Você pretende se vacinar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Já se vacinou
2     Não se vacinou e 
pretende
3 NÃO SE VACINOU E 
NÃO PRETENDE
99 Não sabe
Total

499 24,1 24,1 24,1
1379 66,6 66,6 90,7

165 8,0 8,0 98,7

28 1,3 1,3 100,0
2071 100,0 100,0

p22a P.22 Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido 
aprovada e tivesse sido desenvolvida - Pela China?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1271 61,4 61,4 61,4
739 35,7 35,7 97,0

61 3,0 3,0 100,0
2071 100,0 100,0

p22b P.22 Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido 
aprovada e tivesse sido desenvolvida - Pela Rússia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1422 68,7 68,7 68,7
549 26,5 26,5 95,2
100 4,8 4,8 100,0

2071 100,0 100,0
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p22c P.22 Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido 
aprovada e tivesse sido desenvolvida - Pela Inglaterra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1558 75,2 75,2 75,2
424 20,5 20,5 95,7

89 4,3 4,3 100,0
2071 100,0 100,0

p22d P.22 Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido 
aprovada e tivesse sido desenvolvida - Pelos Estados Unidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1689 81,6 81,6 81,6
316 15,3 15,3 96,8

66 3,2 3,2 100,0
2071 100,0 100,0

p22ba P.22b Na sua opinião, durante a pandemia, as escolas:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam ficar abertas 
sem restrições
2 Deveriam ficar abertas, 
mas apenas parcialmente

3 Deveriam fechar apenas 
nas fases mais restritivas

4 Deveriam ficar fechadas 
durante toda a pandemia

99 Não sei
Total

135 6,5 6,5 6,5

588 28,4 28,4 34,9

372 17,9 17,9 52,9

946 45,7 45,7 98,5

30 1,5 1,5 100,0
2071 100,0 100,0

p23a P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada 
seguro para: - Sair para trabalhar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

293 14,1 14,1 14,1
1096 52,9 52,9 67,1

649 31,3 31,3 98,4
33 1,6 1,6 100,0

2071 100,0 100,0
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p23b P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada 
seguro para: - Ir ao shopping?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

139 6,7 6,7 6,7
681 32,9 32,9 39,6

1222 59,0 59,0 98,6
29 1,4 1,4 100,0

2071 100,0 100,0

p23c P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada 
seguro para: - Ir a bares e restaurantes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

117 5,7 5,7 5,7
532 25,7 25,7 31,3

1396 67,4 67,4 98,7
26 1,3 1,3 100,0

2071 100,0 100,0

p23d P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada 
seguro para: - Ir a escola ou faculdade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

164 7,9 7,9 7,9
894 43,2 43,2 51,1
972 47,0 47,0 98,0

41 2,0 2,0 100,0
2071 100,0 100,0

p23e P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada 
seguro para: - Ir ao cinema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

102 4,9 4,9 4,9
470 22,7 22,7 27,6

1457 70,3 70,3 98,0
42 2,0 2,0 100,0

2071 100,0 100,0

Page 13



p23f P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada 
seguro para: - Utilizar transporte coletivo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

124 6,0 6,0 6,0
548 26,4 26,4 32,4

1384 66,8 66,8 99,2
16 ,8 ,8 100,0

2071 100,0 100,0

p23g P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada 
seguro para: - Ir a festas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

82 4,0 4,0 4,0
261 12,6 12,6 16,6

1707 82,4 82,4 99,0
20 1,0 1,0 100,0

2071 100,0 100,0

p23h P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada 
seguro para: - Ir a reuniões com familiares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

266 12,8 12,8 12,8
977 47,1 47,1 60,0
819 39,5 39,5 99,5

10 ,5 ,5 100,0
2071 100,0 100,0

p23i P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada 
seguro para: - Ir à igreja ou templos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

381 18,4 18,4 18,4
878 42,4 42,4 60,8
798 38,5 38,5 99,3

15 ,7 ,7 100,0
2071 100,0 100,0
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p23j P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada 
seguro para: - Ir ao supermercado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

219 10,6 10,6 10,6
1203 58,1 58,1 68,7

642 31,0 31,0 99,7
7 ,3 ,3 100,0

2071 100,0 100,0

p24 P.24 Você pegou o coronavírus? Você fez o teste ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Fez o teste
2     Não fez o teste
3 NÃO FOI CONTAMINADO

99 Não sabe/não tem 
certeza
Total

376 18,2 18,2 18,2
134 6,5 6,5 24,6

1486 71,8 71,8 96,4

75 3,6 3,6 100,0

2071 100,0 100,0

p25 P.25 Você tomou algum remédio para se prevenir ou tratar precocemente a Covid?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, utilizou
2 Nunca utilizou
Total

476 23,0 23,0 23,0
1595 77,0 77,0 100,0
2071 100,0 100,0

p26 P.26 Você utilizou esses remédios porque teve Covid, porque estava com suspeita ou para não 
se contaminar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Teve Covid
2     Estava com suspeita
3     Para não se 
contaminar
Total

Omisso 0
Total

120 5,8 25,3 25,3
97 4,7 20,4 45,7

259 12,5 54,3 100,0

476 23,0 100,0
1595 77,0
2071 100,0
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p27 P.27 Você comprou esses remédios por conta própria ou foram receitados por algum médico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Comprou por conta 
própria
2 Foi receitado por algum 
médico
Total

Omisso 0
Total

248 12,0 52,0 52,0

228 11,0 48,0 100,0

476 23,0 100,0
1595 77,0
2071 100,0

p28 P.28 Você tomou conhecimento sobre a CPI da Covid, aberta no Senado Federal para 
investigar as ações do governo na pandemia? Você diria que está bem informado, mais ou menos 

informado ou mal informado sobre a CPI Da Covid?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     e está bem informado

2     e está mais ou menos 
informado
3     e está mal informado

4 NÃO TEM 
CONHECIMENTO
Total

298 14,4 14,4 14,4

568 27,4 27,4 41,8

214 10,3 10,3 52,2

991 47,8 47,8 100,0

2071 100,0 100,0

p29 P.29 Na sua opinião, os senadores agiram bem ou agiram mal ao abrirem uma CPI 
para investigar as ações do governo na pandemia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiram bem
2 Agiram mal
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1694 81,8 81,8 81,8
237 11,4 11,4 93,2

33 1,6 1,6 94,8
108 5,2 5,2 100,0

2071 100,0 100,0
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p30 P.30 A CPI da Covid está investigando quem são os responsáveis pela situação da pandemia 
no Brasil. Na sua opinião, a CPI da Covid vai levar essa investigação a sério ou vai fazer apenas 

uma encenação sem chegar a nenhum resultado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai levar investigação 
até o fim a sério
2 Vai fazer apenas uma 
encenação
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

718 34,7 34,7 34,7

1186 57,3 57,3 91,9

50 2,4 2,4 94,3
118 5,7 5,7 100,0

2071 100,0 100,0

p31 P.31 Na sua opinião, o Congresso Nacional deveria ou não abrir um processo de 
impeachment, isto é, um processo para afastar o presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

1018 49,2 49,2 49,2
962 46,5 46,5 95,6

91 4,4 4,4 100,0
2071 100,0 100,0

p32a P.32 Agora vou ler algumas frases sobre temas da CPI da Covid e gostaria que você me 
dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas - O governo federal buscou criar dúvidas 

sobre a eficácia da vacina produzida pelo Butantan em parceria com a China

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não concorda nem 
discorda
99 Não sabe
Total

1426 68,9 68,9 68,9
516 24,9 24,9 93,8

30 1,4 1,4 95,2

98 4,8 4,8 100,0
2071 100,0 100,0

p32b P.32 Agora eu vou ler algumas frases sobre temas da CPI da Covid e gostaria que você me 
dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas - O governo federal agiu como se a 

pandemia não fosse grave

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não concorda nem 
discorda
99 Não sabe
Total

1492 72,1 72,1 72,1
544 26,3 26,3 98,3

13 ,6 ,6 98,9

22 1,1 1,1 100,0
2071 100,0 100,0
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p32c P.32 Agora eu vou ler algumas frases sobre temas da CPI da Covid e gostaria que você me 
dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas - O governo federal promoveu 'tratamento 

precoce' sem evidências científicas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não concorda nem 
discorda
99 Não sabe
Total

1250 60,3 60,3 60,3
695 33,5 33,5 93,9

21 1,0 1,0 94,9

106 5,1 5,1 100,0
2071 100,0 100,0

p32d P.32 Agora eu vou ler algumas frases sobre temas da CPI da Covid e gostaria que você me 
dissesse se concorda ou discorda - O governo federal entregou o Ministério da Saúde, durante a 

crise, aos militares que não são especialistas em saúde

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não concorda nem 
discorda
99 Não sabe
Total

1223 59,1 59,1 59,1
728 35,1 35,1 94,2

28 1,3 1,3 95,6

92 4,4 4,4 100,0
2071 100,0 100,0

p32e P.32 Agora eu vou ler algumas frases sobre temas da CPI da Covid e gostaria que você me 
dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas - O governo federal demorou a pagar o 

auxílio emergencial

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não concorda nem 
discorda
99 Não sabe
Total

1341 64,8 64,8 64,8
666 32,2 32,2 96,9

20 1,0 1,0 97,9

44 2,1 2,1 100,0
2071 100,0 100,0

p32f P.32 Agora eu vou ler algumas frases sobre temas da CPI da Covid e gostaria que você me 
dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas - O governo federal transformou a 

pandemia em um problema político

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não concorda nem 
discorda
99 Não sabe
Total

1521 73,4 73,4 73,4
488 23,5 23,5 97,0

15 ,7 ,7 97,7

48 2,3 2,3 100,0
2071 100,0 100,0
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p32g P.32 Agora eu vou ler algumas frases sobre temas da CPI da Covid e gostaria que você me 
dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas - O governo federal criou e espalhou 

notícias falsas sobre a pandemia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não concorda nem 
discorda
99 Não sabe
Total

1215 58,7 58,7 58,7
746 36,0 36,0 94,7

23 1,1 1,1 95,8

86 4,2 4,2 100,0
2071 100,0 100,0

p32h P.32 Agora eu vou ler algumas frases sobre temas da CPI da Covid e gostaria que você me 
dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas - O governo federal demorou para comprar 

vacinas e perdeu boas ofertas de vacinas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não concorda nem 
discorda
99 Não sabe
Total

1560 75,3 75,3 75,3
432 20,9 20,9 96,2

17 ,8 ,8 97,0

62 3,0 3,0 100,0
2071 100,0 100,0

p32i P.32 Agora eu vou ler algumas frases sobre temas da CPI da Covid e gostaria que você me 
dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas - Por culpa do governo federal, o Brasil se 

tornou o centro mundial da pandemia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não concorda nem 
discorda
99 Não sabe
Total

1318 63,6 63,6 63,6
686 33,1 33,1 96,8

23 1,1 1,1 97,8

45 2,2 2,2 100,0
2071 100,0 100,0

p32j P.32 Agora eu vou ler algumas frases sobre temas da CPI da Covid e gostaria que você me 
dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas - O programa do governo federal para 

socorrer as empresas na pandemia não foi eficiente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não concorda nem 
discorda
99 Não sabe
Total

1395 67,4 67,4 67,4
564 27,2 27,2 94,6

29 1,4 1,4 96,0

83 4,0 4,0 100,0
2071 100,0 100,0
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p32k P.32 Agora eu vou ler algumas frases sobre temas da CPI da Covid e gostaria que você me 
dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas - O governo federal deixou faltar remédio 

nos hospitais, como kit intubação, por exemplo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não concorda nem 
discorda
99 Não sabe
Total

1450 70,0 70,0 70,0
560 27,1 27,1 97,1

10 ,5 ,5 97,6

50 2,4 2,4 100,0
2071 100,0 100,0

p33 P.33 Nesse período de pandemia, pelo que você percebe, o número de pessoas 
que passam fome no Brasil aumentou, diminuiu ou ficou igual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Ficou igual
99 Não sabe
Total

1813 87,5 87,5 87,5
53 2,6 2,6 90,1

185 8,9 8,9 99,0
21 1,0 1,0 100,0

2071 100,0 100,0

p34 P.34 Pensando nos últimos meses, você diria que a quantidade de comida na sua casa para 
você e sua família foi

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que o suficiente

2 O suficiente
3 Menos do que o 
suficiente
Total

208 10,0 10,0 10,0

1341 64,7 64,7 74,8
523 25,2 25,2 100,0

2071 100,0 100,0

p35 P.35 O auxílio emergencial de 2021 será pago em quatro parcelas de abril a agosto deste ano 
com valores entre R$ 150,00 e R$ 375,00. Na sua opinião esse auxílio emergencial pago pelo 

governo Federal é

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que o suficiente

2 O suficiente
3 Menos do que o 
suficiente
Total

57 2,8 2,8 2,8

216 10,4 10,4 13,2
1798 86,8 86,8 100,0

2071 100,0 100,0
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p36 P.36 Você recebeu o auxílio emergencial no ano passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

803 38,8 38,8 38,8
1269 61,2 61,2 100,0
2071 100,0 100,0

p37 P.37 Você já recebeu o auxilio emergencial esse ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Recebeu esse ano
2 Não recebeu
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

395 19,1 49,2 49,2
402 19,4 50,1 99,3

6 ,3 ,7 100,0
803 38,8 100,0

1269 61,2
2071 100,0

p38 P.38 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que suficiente
2 É exatamente o que 
precisam para viver
3 Não é suficiente, ás 
vezes falta
4 É muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
Total

110 5,3 5,3 5,3
816 39,4 39,4 44,7

624 30,1 30,1 74,9

520 25,1 25,1 100,0

2071 100,0 100,0

p39a P.39 Incluindo você, quantas pessoas moram na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Total

188 9,1 9,1 9,1
495 23,9 23,9 33,0
539 26,0 26,0 59,0
428 20,7 20,7 79,7
244 11,8 11,8 91,5

85 4,1 4,1 95,6
37 1,8 1,8 97,4
28 1,3 1,3 98,7
12 ,6 ,6 99,3
15 ,7 ,7 100,0

2071 100,0 100,0
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p39b P.39b Quantas pessoas são maiores de 18 anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Total

Omisso 0
Total

142 6,8 7,5 7,5
887 42,8 47,1 54,6
483 23,3 25,7 80,3
226 10,9 12,0 92,3
102 4,9 5,4 97,7

23 1,1 1,2 98,9
9 ,4 ,5 99,4
5 ,3 ,3 99,6
3 ,1 ,2 99,8
4 ,2 ,2 100,0

1883 90,9 100,0
188 9,1

2071 100,0

p39c P.39c Quantas crianças com até 6 anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
96
Total

Omisso 0
Total

377 18,2 20,0 20,0
89 4,3 4,7 24,7
23 1,1 1,2 26,0

7 ,3 ,3 26,3
2 ,1 ,1 26,4

1385 66,9 73,6 100,0
1883 90,9 100,0

188 9,1
2071 100,0
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p39d P.39d Quantas pessoas estão trabalhando atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
96
Total

Omisso 0
Total

742 35,8 39,4 39,4
610 29,5 32,4 71,8
210 10,2 11,2 83,0

52 2,5 2,8 85,8
14 ,7 ,7 86,5

3 ,2 ,2 86,7
2 ,1 ,1 86,8
1 ,1 ,1 86,9
1 ,0 ,1 86,9

246 11,9 13,1 100,0
1883 90,9 100,0

188 9,1
2071 100,0

pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

440 21,3 21,3 21,3

176 8,5 8,5 29,7

109 5,3 5,3 35,0
166 8,0 8,0 43,0

16 ,8 ,8 43,8
39 1,9 1,9 45,7

347 16,8 16,8 62,4
16 ,8 ,8 63,2
31 1,5 1,5 64,7

173 8,3 8,3 73,1

122 5,9 5,9 79,0
270 13,0 13,0 92,0

72 3,5 3,5 95,5
7 ,3 ,3 95,8

29 1,4 1,4 97,2
58 2,8 2,8 100,0

2071 100,0 100,0
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
7 Hinduísmo/ Taoísmo
8 Islamismo
9 Judaísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
58 Evangélica (S/E)
60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
76 Igreja Nova Vida
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 OUTRAS RELIGIÕES
Total

26 1,3 1,3 1,3
3 ,2 ,2 1,4

11 ,6 ,6 2,0
1043 50,3 50,3 52,3

59 2,8 2,8 55,1
1 ,0 ,0 55,2
1 ,1 ,1 55,2
2 ,1 ,1 55,3
4 ,2 ,2 55,5

15 ,7 ,7 56,3

22 1,0 1,0 57,3
338 16,3 16,3 73,6

3 ,1 ,1 73,8

14 ,7 ,7 74,4

1 ,0 ,0 74,5

29 1,4 1,4 75,9

23 1,1 1,1 77,0

5 ,2 ,2 77,2

1 ,1 ,1 77,2
5 ,2 ,2 77,5

88 4,2 4,2 81,7

10 ,5 ,5 82,2
18 ,9 ,9 83,1

19 ,9 ,9 84,0

2 ,1 ,1 84,1
222 10,7 10,7 94,8

108 5,2 5,2 100,0
2071 100,0 100,0
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religiao2 RELIGIÃO2. E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
70 Igreja Apostólica Fonte 
da Vida
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
77 Pentecostal s/esp.
86 Não está frequentando 
nenhuma igreja 
atualmente/ Evangélicos 
sem especificar

88 Outras respostas 
Evangélicas
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
100 Protestante s/esp.
Total

Omisso 0
Total

5 ,3 1,6 1,6

1 ,0 ,2 1,8

20 1,0 5,9 7,7

16 ,8 4,9 12,5

2 ,1 ,5 13,0

1 ,0 ,2 13,3
7 ,4 2,2 15,4

1 ,0 ,2 15,6

72 3,5 21,4 37,1

9 ,4 2,8 39,8
14 ,7 4,2 44,0

6 ,3 1,8 45,8

3 ,2 ,9 46,7
5 ,3 1,6 48,3
9 ,5 2,8 51,1

151 7,3 44,8 95,8

11 ,5 3,2 99,0

3 ,2 1,0 100,0
338 16,3 100,0

1733 83,7
2071 100,0
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cor Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

730 35,2 35,2 35,2
312 15,0 15,0 50,3
818 39,5 39,5 89,8

46 2,2 2,2 92,0
42 2,0 2,0 94,0

123 6,0 6,0 100,0
2071 100,0 100,0

escola ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

194 9,3 9,3 9,3

344 16,6 16,6 26,0

143 6,9 6,9 32,9
217 10,5 10,5 43,4
736 35,5 35,5 78,9
158 7,6 7,6 86,5
197 9,5 9,5 96,0

83 4,0 4,0 100,0
2071 100,0 100,0
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rendaf RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 de R$ 1.046,00 até R$ 
2.090,00
2 de R$ 2.091,00 até R$ 
3.135,00
3 de R$ 3.136,00 até R$ 
5.225,00
4 de R$ 5.226,00 até R$ 
10.450,00
5 de R$ 10.451,00 até R$ 
20.900,00
6 de R$ 20.901,00 até R$ 
52.250,00 ou
7 R$ 52.251,00 ou mais
9 até R$ 1.045,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

573 27,7 27,7 27,7

399 19,3 19,3 46,9

256 12,4 12,4 59,3

122 5,9 5,9 65,2

45 2,2 2,2 67,4

6 ,3 ,3 67,7

1 ,1 ,1 67,8
597 28,8 28,8 96,6

9 ,5 ,5 97,0
61 3,0 3,0 100,0

2071 100,0 100,0

METROP Natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

503 24,3 24,3 24,3
372 18,0 18,0 42,3

1196 57,7 57,7 100,0
2071 100,0 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

907 43,8 43,8 43,8
316 15,3 15,3 59,0
529 25,6 25,6 84,6
159 7,7 7,7 92,3
159 7,7 7,7 100,0

2071 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

35 1,7 1,7 1,7
35 1,7 1,7 3,4
45 2,2 2,2 5,5
40 1,9 1,9 7,5
51 2,5 2,5 9,9
37 1,8 1,8 11,7
41 2,0 2,0 13,7
40 1,9 1,9 15,6
37 1,8 1,8 17,4
52 2,5 2,5 19,9
43 2,1 2,1 22,0
27 1,3 1,3 23,3
42 2,0 2,0 25,4
35 1,7 1,7 27,1
38 1,8 1,8 28,9
48 2,3 2,3 31,2
35 1,7 1,7 32,9
38 1,9 1,9 34,8
34 1,7 1,7 36,5
53 2,5 2,5 39,0
38 1,9 1,9 40,8
39 1,9 1,9 42,7
31 1,5 1,5 44,2
50 2,4 2,4 46,6
38 1,8 1,8 48,5
38 1,8 1,8 50,3
45 2,2 2,2 52,5
43 2,1 2,1 54,5
32 1,5 1,5 56,1
44 2,1 2,1 58,2
36 1,7 1,7 59,9
34 1,6 1,6 61,6
37 1,8 1,8 63,4
28 1,4 1,4 64,7
31 1,5 1,5 66,2
36 1,7 1,7 67,9
40 1,9 1,9 69,9
39 1,9 1,9 71,8
23 1,1 1,1 72,9
38 1,8 1,8 74,7
28 1,4 1,4 76,1
33 1,6 1,6 77,7
24 1,1 1,1 78,8 Page 28



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
Total

24 1,1 1,1 78,8
26 1,3 1,3 80,1
36 1,7 1,7 81,8
27 1,3 1,3 83,1
26 1,2 1,2 84,4
28 1,4 1,4 85,8
28 1,4 1,4 87,1
31 1,5 1,5 88,6
25 1,2 1,2 89,8
29 1,4 1,4 91,2
17 ,8 ,8 92,1
23 1,1 1,1 93,2
20 1,0 1,0 94,2
19 ,9 ,9 95,1
17 ,8 ,8 95,9
14 ,7 ,7 96,6
10 ,5 ,5 97,0
16 ,8 ,8 97,8

9 ,4 ,4 98,2
4 ,2 ,2 98,4
7 ,4 ,4 98,8
9 ,5 ,5 99,2
3 ,2 ,2 99,4
2 ,1 ,1 99,5
1 ,0 ,0 99,5
3 ,2 ,2 99,7
1 ,0 ,0 99,7
1 ,0 ,0 99,8
2 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2071 100,0 100,0
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	SEXO
	mascara O entrevistado estava utilizando máscara antes da abordagem? Estava usando corretamente, isto é cobrindo completamente o nariz e a boca, ou não?
	p1 P.1 Em razão da pandemia de coronavírus, atualmente você :
	espont ESPONT Em outubro do ano que vem haverá eleição pra presidente. Em quem você pretende votar para presidente em 2022?
	estimu ESTIMU Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2022. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria ?
	rejeia REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022.
	rejeib REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeic REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeid REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeie REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeif REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeig REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	segtura SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?
	segturb SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?
	segturc SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?
	segturd SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?
	segture SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?
	p6 P.6 O presidente Jair Bolsonaro está completando dois anos e quatro meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p7 P.7 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do presidente Jair Bolsonaro?
	p8 P.8 Na sua opinião, pelo que fez e está fazendo pelo país, o presidente Jair Bolsonaro tem capacidade ou não tem capacidade de liderar o Brasil?
	p8a P.8a O governo Bolsonaro tem vários militares no ministério e em cargos diversos. Na sua opinião, os militares deveriam ou não ter cargos no governo?
	p11 P.11 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser brasileiro?
	p12 P.12 Algumas pessoas acham que no Brasil nada funciona, nada dá certo. Na sua opinião o Brasil tem ou não tem jeito ?
	p13 P.13 Você diria que tem muito medo, um pouco de medo ou não tem medo de ser infectado pelo coronavírus?
	p14 P.14 Na sua opinião, a pandemia do coronavírus no Brasil está totalmente controlada, em parte controlada ou está fora de controle?
	p15 P.15 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p16 P.16 E como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde em relação à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p17 P.17 E como você avalia o desempenho do governador do seu estado em relação à pandemia do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p18 P.18 Como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde na compra de vacinas contra a Covid-19: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p19 P.19 Dentre estes, quem é o principal culpado pela situação atual da pandemia hoje no Brasil: o presidente da República, os governadores de estados ou os prefeitos das cidades?
	p20 P.20 Como você avalia a velocidade da vacinação contra a Covid-19 no Brasil: mais rápida do que deveria, mais lenta do que deveria ou está dentro do prazo possível?
	p21 P.21 Já existem algumas vacinas aprovadas contra a Covid-19 pela Anvisa para uso no Brasil. Você já se vacinou? Você pretende se vacinar?
	p22a P.22 Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido aprovada e tivesse sido desenvolvida - Pela China?
	p22b P.22 Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido aprovada e tivesse sido desenvolvida - Pela Rússia?
	p22c P.22 Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido aprovada e tivesse sido desenvolvida - Pela Inglaterra?
	p22d P.22 Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido aprovada e tivesse sido desenvolvida - Pelos Estados Unidos?
	p22ba P.22b Na sua opinião, durante a pandemia, as escolas:
	p23a P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro para: - Sair para trabalhar?
	p23b P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro para: - Ir ao shopping?
	p23c P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro para: - Ir a bares e restaurantes?
	p23d P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro para: - Ir a escola ou faculdade?
	p23e P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro para: - Ir ao cinema?
	p23f P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro para: - Utilizar transporte coletivo?
	p23g P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro para: - Ir a festas?
	p23h P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro para: - Ir a reuniões com familiares?
	p23i P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro para: - Ir à igreja ou templos?
	p23j P.23 Nesse momento da pandemia, você se sentiria muito, um pouco ou nada seguro para: - Ir ao supermercado
	p24 P.24 Você pegou o coronavírus? Você fez o teste ?
	p25 P.25 Você tomou algum remédio para se prevenir ou tratar precocemente a Covid?
	p26 P.26 Você utilizou esses remédios porque teve Covid, porque estava com suspeita ou para não se contaminar?
	p27 P.27 Você comprou esses remédios por conta própria ou foram receitados por algum médico?
	p28 P.28 Você tomou conhecimento sobre a CPI da Covid, aberta no Senado Federal para investigar as ações do governo na pandemia? Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre a CPI Da Covid?
	p29 P.29 Na sua opinião, os senadores agiram bem ou agiram mal ao abrirem uma CPI para investigar as ações do governo na pandemia?
	p30 P.30 A CPI da Covid está investigando quem são os responsáveis pela situação da pandemia no Brasil. Na sua opinião, a CPI da Covid vai levar essa investigação a sério ou vai fazer apenas uma encenação sem chegar a nenhum resultado?
	p31 P.31 Na sua opinião, o Congresso Nacional deveria ou não abrir um processo de impeachment, isto é, um processo para afastar o presidente Jair Bolsonaro?
	p32a P.32 Agora vou ler algumas frases sobre temas da CPI da Covid e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas - O governo federal buscou criar dúvidas sobre a eficácia da vacina produzida pelo Butantan em parceria com a China
	p32b P.32 Agora eu vou ler algumas frases sobre temas da CPI da Covid e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda com cada uma delas - O governo federal agiu como se a pandemia não fosse grave
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